
 

Schweiz Tourismus - Switzerland Tourism - Svizzera Turismo - Switzerland Tourism 
Morgartenstrasse 5a, CH-8004 Zürich, Telefon +41 (0)44 288 11 11, switzerland.com 1/2 

Tisková zpráva 

Roger Federer se vrátil oslavit 
švýcarský podzim – společně s 
Madsem Mikkelsenem 
 
Tenisová legenda Roger Federer poprvé spolupracuje s agenturou Switzerland Tourism (ST) 
na propagaci krás Švýcarska v podzimním období. Ve videu natočeném v přírodě uprostřed 
majestátních švýcarských hor se Federer objevuje po boku uznávaného dánského herce 
Madse Mikkelsena. Inspirován Mikkelsenem a zářivou podzimní krajinou ukázal Federer svou 
hravou stránku jako nikdy předtím. Spojení Federera a Mikkelsena je součástí největší 
podzimní kampaně v historii ST. 
 
Fanoušek tenisu Mads Mikkelsen, známý svou intenzivní přítomností na jevišti, hrál řadu rolí v dánských 
produkcích, než dosáhl mezinárodního úspěchu díky ztvárnění postavy Le Chiffry v Casino Royale z roku 
2006. V nejnovější kampani ST vášnivě a se smyslností představuje společně s ambasadorem ST Rogerem 
Federerem švýcarský podzim. Mikkelsen v ní objímá strom nebo krávu, šplhá na vrchol smrku nebo cvičí 
naboso jógu, a to vše poté, co se ponoří do svěží vody horského jezera. „Bylo úžasné vidět intenzitu 
Madsova charakteru,“ říká Roger Federer. „Je neuvěřitelně osobitý a na place je vždy velmi soustředěný.“ 
 
Mads, Roger a žádná obyčejná reklama 
Nová videokampaň cílící na evropské trhy (Francie, Německo, Itálie, Benelux, Velká Británie a severské 
země) ukazuje Rogera Federera a Madse Mikkelsena, jak se s humorem pokoušejí vytvořit reklamní spot, 
který má představit mnoho tváří švýcarského podzimu. „Miluji podzim a všechny jeho barvy,“ říká nadšeně 
Roger Federer. U příležitosti zahájení kampaně byla na webu Switzerland.com vytvořena stránka věnovaná 
výhradně tomuto ročnímu období a rozmanitým podzimním aktivitám. 
 
Posílená turistická sezóna 
Švýcarsko je obecně známé svou zimní a letní sezónou. Touto kampaní se ST snaží tento sezónní vzorec 
porušit a učinit z podzimu důležité období pro návštěvu Švýcarska. „Tato spolupráce s Rogerem Federerem 
a Madsem Mikkelsenem je dokonalým odrazem naší vize podzimu ve Švýcarsku: období, které spojuje 
přírodu, eleganci a tradici,“ vysvětluje André Hefti, marketingový ředitel ST. Podzim nyní trvá v průměru o 
12 dní déle než v roce 1970. Švýcarsko se v tomto ročním období stává stále populárnější destinací a hotely 
se přizpůsobují tím, že zůstávají otevřené déle, aby uspokojily rostoucí poptávku. 
 
 
Níže je přehled možností, které podzim ve Švýcarsku nabízí: 
 
Živoucí tradice 
Podzim je obdobím staletých tradic, často spojených s venkovským životem a sklizní. Je to příležitost 
zúčastnit se tradičních slavností a poznat místní řemesla za zvuků alpského rohu, harmoniky nebo jódování. 
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28. září se v Morges uskuteční Noc strašáků (Night of the Scarecrows), festival, který se koná každé dva 
roky během vinobraní. Kanton Ticino bude 13. října v centru pozornosti díky festivalu kaštanů v údolí Valle 
di Muggio, zatímco tradiční Bénichon v Châtel-St-Denis proběhne třetí víkend v říjnu. A nesmíme 
zapomenout na nespočet průvodů krav ozdobených květinami, známých jako „désalpes / Alpabzug“, kdy 
jsou krávy sváděny z alpských pastvin dolů do údolí. Slavnosti probíhají od konce srpna po celých Alpách, 
od Appenzellu po Glarus a od Charmey po La Fouly. Městské a přírodní dědictví Švýcarska lze také 
objevovat v jedinečné atmosféře historických švýcarských hotelů, které kombinují tradici a modernitu, jako 
například hotel Steinbock Pontresina. 
 
Gastronomie a vinařská turistika 
Lov, sklizeň hroznů nebo brisolée – období sklizně přináší také spoustu chutí, které můžete objevovat a 
vychutnávat pěšky, na kole nebo na lodi. Vydejte se například na Ostschweizer Wein-Route ze 
Schaffhausenu do St. Gallenu: nádherná projížďka na kole přes jedny z nejkrásnějších vinařských oblastí v 
německy mluvící části Švýcarska. Milovníci čokolády mohou využít ženevský Choco Pass, procházku za 
výtvory největších mistrů čokolatiérů v Calvinově městě. A konečně, není nad plavbu na jedné z lodí 
plujících po Lucernském jezeře, kde si od 25. října můžete vychutnat podzimní fondue nebo raclette s 
nejlepším výhledem na okolní hory. 
 
Pěší turistika, nezbytná součást podzimu 
Mezi outdoorovými aktivitami je na švýcarském podzimu bezpochyby nejikoničtější pěší turistika. Od 
ohnivě zbarvených lesů po zasněžené vrcholky hor – turisté i cyklisté budou okouzleni osvěžujícími 
stezkami s impozantními výhledy: objevte zlaté modříny podél Via Engiadiny, klikatící se řeku Doubs 
obklopenou zářivými lesy nebo barevné vinice Wallisu. Švýcarské bike hotely, umístěné v blízkosti cyklotras 
a turistických cest, jako například hotel Matthiol v Zermattu, nabízejí díky službám, jako je uskladnění kol, 
cykloservis a speciální menu pro sportovní nadšence, dokonalou infrastrukturu pro vzrušující výlety. Aby 
si návštěvníci mohli naplánovat turistické výlety v nejlepším možném čase, sdružuje Mapa listí několik 
stovek webových kamer na jediné webové stránce, takže turisté mohou sledovat vývoj přírody a barev v 
reálném čase. 
 
V případě nepříznivého počasí 
Když se počasí zhorší, zvou lázně, muzea, hotely a restaurace návštěvníky, aby si užili potěšení pod 
střechou, ať už ve městě nebo na venkově. Nedaleko Bernu se nachází restaurace Landgasthof Schönbühl, 
kterou již po pět generací provozuje rodina Gerberů a jež nabízí vytříbenou místní kuchyni. Moderní a 
odvážný hotel Greulich v Curychu, jeden z mnoha butikových a designových hotelů, slibuje městský 
odpočinek přímo v srdci Curychu. V jižnějších zeměpisných šířkách, u brány do údolí Valle Maggia, jsou 
oázou klidu a relaxace lázně Termali Salini v Locarnu. Ideální pro deštivý podzimní den, stejně jako 
prozkoumávání sbírek nadace Fondation Beyeler a jeho nádherných zahrad. 
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